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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 564, DE 02 DE MAIO DE 2022 
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Aos dois dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, reuniu-

se, de modo virtual, o Plenário deste Conselho, sob a Presidência do Engenheiro 

Agrônomo Raimundo Ulisses de Oliveira Filho. Presentes os senhores conselheiros: 

Engenheiro de Segurança do Trabalho ANDREI MONTEIRO MEDEIROS COSTA, 

Engenheiro Agrônomo ANTONIO JOSE SALES,  Engenheiro Agrônomo ARNAUD 

AZEVEDO ALVES, Engenheiro Civil BRUNO PIMENTEL SANTOS LOPES, Engenheiro 

Agrônomo DOMERVAL DE SOUSA LUZ, Engenheiro Civil FRANCISO DAS CHAGAS DE 

SOUSA, Engenheiro Mecânico FRANCISCO RENATO DOS SANTOS JÚNIOR, Engenheiro 

Civil FRANK PESSOA AVELINO, Engenheiro Eletricista HERBERT GONÇALVES DA SILVA 

SANTOS, Engenheiro Eletricista GABRIEL PIRES ASSUNÇÃO JÚNIOR,  Engenheiro 

Agrônomo JOÃO EMILIO LEMOS PINHEIRO, Engenheiro Civil JOÃO JOSÉ DA LUZ, 

Geólogo JOSÉ IRAN PAIVA FELINTO, Engenheiro Agrimensor JOSEMAR ANTÔNIO 

BORGES DA SILVA, Engenheiro Civil JUAN RODRIGUES REINALDO, Engenheira Civil 

KAROLINE DAS NEVES SILVA, Engenheiro Civil LENO DE LIMA PORTELA, Engenheiro 

Civil PAULO AFONSO BRANDÃO ALEXANDRINO Engenheiro Civil LUIZ HENRIQUE 

PEREIRA FACCHINETTI, Engenheiro Civil MATHEUS HENRIQUE SILVA TORRES, 

Engenheiro Agrônomo OLAVO VIEIRA CASTELO BRANCO FILHO, Engenheiro Civil 

PABLO KENNEDY SANTANA SANTOS, Engenheiro Agrimensor RONILDO BRANDÃO DA 

SILVA, Engenheiro  Eletricista RHÚLIO VICTOR LUZ CARVALHO SOUSA, Engenheira 

Civil SAARA JULIANNE DA ROCHA SILVA, Engenheiro de Segurança do Trabalho 

WALTERWILSON CARVALHO LEITE e o Engenheiro Agrônomo WILTON FONTENELE. 

Também presente MANOEL COELHO SOARES FILHO, Diretor Geral da Mútua-PI. 

Faltaram o conselheiro Engenheiro Civil LEONARDO BORGES DE MOURA e as 

conselheiras Engenheiras Civis LUANA LEÔNCIO AMORIM e MARIA DO SOCORRO 

GOMES ARARIPE SEABRA. Justificaram suas ausências os conselheiros Engenheiro 

Agrimensor FRANCISCO ANTONIO DE AMORIM AGUIAR, Engenheiros Civis JÚLIO 

RODRIGUES DE BRITO FILHO e PEDRO MARQUES DE MELO JÚNIOR(LICENÇA). 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM - Atingido o quórum regimental necessário para a 

realização da Sessão os trabalhos foram iniciados. APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 563 - Após apreciação, a matéria foi 

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Relatórios 

de Atividades da Mútua-PI, referente ao mês de MAR/22 - apresentação feita 

pelo Diretor Geral da Mútua-PI, Engenheiro Civil MANOEL COELHO SOARES FILHO. 

PORTARIA AD REFERENDUM. 1) Portaria AD - Nº 026/2022 - Posse, ad 

referendum do Plenário, de profissionais designados para assumir os cargos de 

Inspetores-Tesoureiro nas Inspetorias do Crea-PI nas cidades de Piripiri e Picos. o 
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Plenário decidiu, por unanimidade, referendar a presente Portaria. PROCESSOS DE 

RECURSOS: 1) Processo n° nº THE - 01001459/2016 - CONSTRUTORA COUTO 

SECCULOS LTDA – ME - Recurso ao Plenário solicitando cancelamento do Auto de 

Infração - infringência art. 6º alínea “e” da Lei 5.194/1966 – FIRMA COM REGISTRO, 

MAS SEM PROFISSIONAL Relator: WILTON FONTENELE – Matéria retirada de pauta por 

solicitação do relator. 2) Processo n° SRN – 01000198/2017 – EM/PI – JLJ 

AUDITORIA E PROJETOS – EIRELI - Recurso ao Plenário solicitando o 

cancelamento do Auto de Infração – Infringência ao art. 1° da Lei 6.469/77 – FALTA 

DE ART DE CONTRATO DE SERVIÇOS.  Relator: JOÃO EMILIO LEMOS PINHEIRO - o 

Plenário decidiu, aprovar por unanimidade, o cancelamento do Auto de Infração nº 

SRN – 01000198/2017, bem como o arquivamento do processo. COMUNICAÇÕES 

DA MESA, CÂMARAS, COMISSÕES E CONSELHEIROS MESA: O presidente 

ULISSES FILHO comunicou que no próximo dia 9 de maio ocorrerá a inauguração da 

Inspetoria da cidade de Valença/PI. Informou a presença do representante do SERPRO 

- Serviço Federal de Processamento de Dados, Sr. CARLOS ALEXANDRIA, para 

assinatura de convenio de intenções para que futuramente com essa parceria seja 

possível obter uma carteira digital e também fazer certificações, entre outros. Após as 

apresentações, ficou acertado que numa data muito próxima, o convênio será 

assinado cujo objetivo será oferecer melhores serviços por meio de tecnologias 

inovadoras, buscando a modernização de produtos, serviços e processos à disposição 

dos profissionais. O Coordenador da Câmara Especializada de Agronomia - CEA, 

conselheiro OLAVO FILHO, comunicou que o plano de fiscalização da CEA foi concluído 

e que na próxima semana serão alinhados os próximos passos para as primeiras ações 

de 2022. O Coordenador da Câmara Especializada de Engenharia Civil-CEEC, 

conselheiro FRANCSCO DAS CHAGAS DE SOUSA comunicou que o conselheiro PEDRO 

MARQUES pediu licença da função de conselheiro e que ele estava na presidência de 

um dos Grupos de Trabalho criado com a indicação da CEEC, assim, sugeriu que o 

conselheiro LUIZ HENRIQUE PEREIRA FACCHINETTI assumisse o lugar dele até sua 

volta. Sendo aceito de pronto. Comunicou também que devido a uns contratempos a 

Comissão de Sindicância sobre os moveis da Inspetoria de São Raimundo Nonato fará 

as oitivas nos dias 16 e 17 de maio de 2022. O Coordenador da Câmara Especializada 

de Engenharia de Agrimensura, conselheiro RONILDO BRANDÃO DA SILVA, comunicou 

que no período de 16 a 18 de maio irá participar da Reunião Nacional da Agrimensura 

em Brasília-DF. O Coordenador da Comissão de Ética, conselheiro PAULO 

ALEXANDRINO, comunicou a realização do Seminário Nacional de Ética Profissional, 

em Brasília-DF, nos dias 3 e 4 de maio de 2022. Quem participará do evento será o 

Coordenador Adjunto, conselheiro JOSEMAR BORGES, bem como o Assistente da 

Comissão, o servidor WAGNER CALDAS BEZERRA FILHO. O Conselheiro ANDREI 
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MONTEIRO MEDEIROS COSTA apresentou alguns informes sobre as reuniões 

preparatórias do CEP – Congresso Estadual de Profissionais. O conselheiro GABRIEL 

PIRES ASSUNÇÃO JUNIOR lembrou que a posse da Associação Brasileira de 

Engenheiros Eletricistas – Seção Piauí está marcada para o dia 10 de maio próximo, ás 

19h, no Plenário do Crea-PI. Os conselheiros DOMERVAL DE SOUSA LUZ e ARNAUD 

AZEVEDO ALVES, falaram sobre a importância do que é ter um planejamento 

estratégico. PROPOSTAS DA MESA, CÂMARAS, COMISSÕES E CONSELHEIROS. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos, mandando 

quer fosse lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme será assinada por mim, 

JOSEMAR ANTONIO BORGES DA SILVA, 1º Diretor Administrativo, pelo senhor 

Presidente e demais presentes na Sessão em que for aprovada. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X 

    

  

 


